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Clave y nombre del formato
LTAIPSLP84XLVIII ESTUDIOS FINANCIADOS CON RECURSOS PÚBLICOS
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NO SE GENERA


Con el fin de dar cumplimiento a lo establecido en la Fracción XLVIII del artículo 84 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de San Luis Potosí, referente a: Estudios financiados con recursos públicos; con fundamento en lo señalado en el articulo 4° fracción XXI de la Ley Organica del Consejo Potosino de Ciencia y Tecnologia del Estado de San Luis Potosí en correlación con el articulo 14 fracción XIV del Reglamento Interior de Servicios de Salud de San Luis Potosí, se informa que dentro del periodo que se reporta este Sujeto Obligado, no llevo a cabo ningún Estudio financiado con recursos públicos.

En base a lo anterior, no se cuenta con información para presentar dentro del periodo que se informa, por tal razon NO se tiene documento alguno sobre Estudios financiados con recursos publicos en virtud de que no se cuenta con algún desarrollo de programa y/o proyecto de fomento a la investigación, de desarrollo tecnológico e innovación con algún sector público, social o privado.

Finalmente y con fundamento en lo señalado en los articulo 18 y 19 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de San Luis Potosí en correlación con el artículo 84 fracción XLVIII de la citada ley , se informa que los campos que comprenden esas disposiciones fueron llenados con la finalidad de respetar el formato de las celdas de acuerdo con el lineamiento SEXAGÉSIMO TERCERO de los Lineamientos Estatales para la Difusión, Disposición y Evaluación de las Obligaciones de Transparencia Comunes y Especificas.
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